

Wszyscy uczestnicy postępowania przetargowego

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania: „**Remont – wymiana kanalizacji sanitarnej w Gminie Świnna w ramach zadania usuwanie skutków powodzi z dnia 31.07.2014r. na terenie Gminy Świnna**”, w ramach realizacji zadania: „*Usuwanie skutków powodzi z dnia 31.07.2014r. na terenie Gminy Świnna – etap II – naprawa sieci kanalizacji sanitarnej poprzez wymianę uszkodzonych odcinków kanalizacji*”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn.zm), Wójt Gminy Świnna w odpowiedzi na otrzymany fax w dniu 18.03.2015r. dot. zapisów w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści na etapie realizacji inwestycji studzienki kanalizacyjne tworzywowe 1000 wykonane z PEHD jako rozwiązanie równoważne do PP?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania studzienek wykonanych z PEHD.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne do drabinki GRP drabinkę stalową, która ma lepszą powierzchnię antypoślizgową?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania drabinki stalowej.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie kinety spawanej z elementów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania spawania kinety z elementów.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuszcza wspawanie lub wgrzanie króćców w kinetę?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wspawanie lub wgrzanie króćców w kinetę.

Pytanie nr 5:

Czy spocznik może być wspawany ekstruzyjnie w kinetę?

Odpowiedź:

Spocznik nie może być wspawany ekstruzyjnie w kinetę.

Ponadto Zamawiający informuje, że studzienki kanalizacyjne należy zabudować zgodnie z dokumentacją techniczną.

Wyjaśnienia do SIWZ nie mają wpływu na zmianę terminu składania ofert.

Wójt Gminy Świnna
Henryk Jurasz